

女主播遭偷拍获赔 5500 万

赔偿金分别由酒店方面和跟踪者承担

美国体育节目记者、主播埃琳·安德鲁斯曾在酒店遭跟踪者偷拍，裸体视频惨遭曝光。事后，她愤而将跟踪者和酒店一并告上法院。经过两周审理，陪审团7日裁定，安德鲁斯可获得5500万美元的损失赔偿，赔偿金分别由酒店方面和跟踪者承担。

视频引发数百万网友“围观”

安德鲁斯2008年在美国田纳西州纳什维尔市一家酒店遭跟踪者迈克尔·戴维·巴雷特偷拍，近5分钟的裸体视频次年在网上遭到曝光，引发数百万网友“围观”。

巴雷特2009年认罪，称自己透过窥视孔偷拍。他被判30个月监禁。然而，安德鲁斯却表示，事后她深受创伤，巴雷特的被捕和监禁并未使自己的噩梦消失。于是，她将酒店和巴雷特一并告上法院，向两者求偿7500万美元。

陪审团7日晨开始讨论裁决结果，焦点在于酒店方面是否应当承担赔偿责任。

安德鲁斯当天出庭作证，称自己一直受偷拍事件困扰，由于不少人仍然会观看视频并嘲弄她，她为此感到十分羞辱和沮丧。

酒店方律师辩称，尽管安德鲁斯的遭遇十分不幸，但跟踪者应负全责，因为酒店无法预知后者的动机或行动。且从安德鲁斯目前的职业生涯来看，她并没有因此事遭受严重和永久的痛苦。

安德鲁斯坚称，酒店员工向巴雷特透露了她的房间号，并满足了巴雷特住在自己隔壁房间的要求。安德鲁斯还表示，如果酒店人员当时告知她和巴雷特住在两间连通房，那么她一定会提前报警。

原告律师也表示，酒店方面本可以阻止偷拍事件的发生。

跟踪者和酒店被判承担赔偿责任

安德鲁斯现任福克斯体育台记者，事发时她在美国娱乐和体育电视台任职。

陪审团最终裁定，安德鲁斯应获得5500万美元的损失赔偿，巴雷特承担51%、约2805万美元的赔偿金额，酒店方面则承担剩余部分，即2695万美元。

听到裁定结果后，安德鲁斯当庭落泪，拥抱了她的律师和家人。

“我得到了来自世界各地(有相同经历的)受害者的支持，他们的帮助让我(有勇气)站出来，追究那些有职责维护大家安全和隐私的(酒店)人员的责任。”安德鲁斯在其社交网站上说。

对于7日的裁定，事发酒店方面表示“令人失望”，称其对偷拍一事的调查相当配合，且这一案件的发生令酒店行业更加注重房间的安全性。该酒店还表示，暂未决定是否上诉。⑥4

据新华社电



埃琳·安德鲁斯

日本缩短“再婚禁止期”

被批歧视女性

日本内阁8日通过一项法案，同意把女性离婚后6个月再婚禁止期缩短为100天。

不过，联合国消除对妇女歧视委员会认为，日本“仅针对女性禁止在一定期间再婚”属于歧视，应完全废除再婚禁止期。

诉初衷 孩子算谁的？

日本民法规定，夫妇离婚后，男方可以立即再婚；但是女方必须等待6个月后才能再婚，以免生育的孩子血统存疑。

日本最高法院去年12月首次认定，“再婚禁止期中超过100天的部分违反宪法”。日本政府随即着手修改相关法律。

根据新法案，女性离婚后的再婚禁止期从6个月缩短为100天；如果女方能够出示医生证明，确定她们在离婚时没有身孕，那么将不必受到再婚禁止期的限制。

法务大臣岩城光英8日在新闻发布会上说，希望国会能够在6月1日前批准这项新法案，“此事影响国民生活，我们有必要尽快纠正违宪条款、避免混乱情形”。

法务省眼下正与日本医学协会商议具体事宜，以尽快敲定该协会为离婚女性出具无身孕证明的具体格式和要求。

据了解，目前67岁及以下的日本女性不受再婚禁止期的限制；在新法案生效后，这部分人群也无需出具无身孕证明。

日本民法还规定，女方离婚300天内生育的孩子，被视为前夫的骨肉；再婚后200天后生育的孩子，被视为新任丈夫的后代。

属歧视 联合国批评

联合国消除对妇女歧视委员会7日发布一份意见，批评日本民法中的夫妇同姓、女性离婚后再婚禁止期等规定属于性别歧视，要求日方尽快修改。

尽管日本最高法院去年12月认定，民法禁止夫妇别姓的规定“符合宪法”，但是联合国委员会表示，日本民法“强制女性婚后冠夫姓”，仍然属于歧视女性，应修改相关法律。

至于日本女性离婚后面临再婚禁止期、男性则被允许立即再婚，联合国委员会敦促日本方面完全废除该规定，而不是仅仅缩短女性的再婚禁止期。

这一委员会建议，日本应加强管控助长歧视女性和性暴力的色情产品、视频和动漫等的制作与销售，完善禁止职场性骚扰的法律措施。

联合国还呼吁，日本把女性法定结婚年龄从“16岁以上”提升至与男性相同的“18岁以上”；到2020年前把国会议员等处于领导地位的女性比例提升至30%。⑥4

据新华社电

阿布扎比遇罕见暴风雨

沙漠之城瞬间变“水乡”

据新华社阿布扎比3月9日电 阿联酋首都阿布扎比及其周边地区9日遭遇特大暴风雨袭击，当天上午阿布扎比国际机场多个航班被临时取消，当地居民生活受到严重影响。这种极端天气为40年来所罕见。

9日上午11时30分许，阿布扎比上空被黑云笼罩，不一会儿狂风夹裹着瓢泼大雨倾泻而至，瞬间这个沙

漠之城就变成了水乡。狂风暴雨肆虐了近40分钟，许多大树被连根拔起，金属材质搭建而成的车棚像拧麻花似地被掀翻在地。

街道和社区低洼地带积水严重，不少车辆熄火，严重影响交通。正在举行的2016阿布扎比商务飞机展也取消了当天的活动。

8日和9日的暴风雨为40年来

所罕见。为确保学生和教职员工人身安全，阿布扎比教育局宣布10日停课一天。阿布扎比警察局和交通局启动24小时应急机制，向市民公布993雨季紧急投诉和报警电话。市政部门则在城市各主要低洼地准备了大功率排水装置，同时紧急加固市内基础设施。

据悉，阿布扎比国际机场航班已于当天晚些时候恢复正常。⑥4